

Foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
TOP-5.1.1-15-BO1-2016-00001
 A Paktumszervezet alakuló ülésének
 emlékeztetője

Időpont: 2017. április 19. 9:30 óra

Helyszín: Megyeháza, Díszterem (Miskolc, Városház tér 1.)

Napirendi pont:

9:00 Regisztráció

9:30 -11:30

- Köszöntő
Török Dezső a megyei közgyűlés elnöke, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat
- Demeter Ervin kormány megbízott, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal
- Szakmai megnyitó Bánkuti Eszter projektmenedzser, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzati Hivatal
- Társadalmi vállalkozások ösztönzése 2014-2020 között-előadás
Ruszkai Zsolt vezető tanácsos, Nemzetgazdasági Minisztérium Munkaerőpiacért és Képzésért Felelős Államtitkárság, Munkaerőpiaci Programok Főosztály
- Előterjesztés a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum létrehozására vonatkozó Együttműködési Megállapodás elfogadásáról, szavazás
- Előterjesztés a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Ügyrendjének elfogadásáról, szavazás
- Előterjesztés a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Irányító Csoportja elnöke személyének megállapítására, szavazás
- A Paktumszervezet feladatainak összegzése, az alakuló ülés értékelése
Dr. Kovács János főjegyző, Borsod-Abaúj Zemplén Megyei Önkormányzati Hivatal
- Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Együttműködési Megállapodásának ünnepélyes aláírása

Megjelentek: konzorciumi partnerek, a Paktumszervezetbe bevont szervezetek (kamarák, érdekképviselők, civil és non-profit szféra, szakképzők, területfejlesztési és innovációs ügynökségek, gazdaságfejlesztési szervezetek), a csatolt jelenléti ív szerint.

Magyarország Kormánya célul tűzte ki az emberi erőforrás fejlesztéseket, a foglalkoztatás ösztönzését és a társadalmi együttműködések támogatását. A cél elérését a Kormány a megyei jogú városok önkormányzataival, kormányhivatalokkal, illetve a foglalkoztatás-fejlesztésben érintett helyi és egyéb megyei szereplők együttműködésével kívánja megvalósítani a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében.

A cél elérése érdekében a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat és konzorciumi partnerei, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzati Hivatal „Foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés Borsod-Abaúj-Zemplén megyében” címmel programot indított. A Paktum Paktumszervezetének alakuló ülése 2017. április 19-én került megrendezésre.

Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke köszöntötte a Paktumszervezet alakuló ülésén a megjelenteket. Elmondta, hogy a Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum jó az egyénnek, jó a családnak, jó a gazdaságnak, jó a társadalomnak, jó a megyének. Felhívta a figyelmet, hogy a 2010 évi magas munkanélküliségi ráta 6,4 %-ra csökkent; valamint egyes szakmákban már munkaerőhiány is van, akár azonnal el lehet helyezkedni. Kiemelte, hogy a Megyei Paktum a munkaerő-piac keresleti és kínálati oldalának összehangolását fontosnak tartja. Megemlítette, hogy a konzorciumi partnerekkel a projekt megvalósítására 2,316 milliárd forint támogatás áll rendelkezésre. Az 5 éves program előkészítése, szakmai és pénzügyi tervezése a végéhez közeledik, mely hatékony és eredményes munkájához hathatós segítséget nyújtanak a paktumszervezeti tagok. Végezetül elmondta, hogy a mai nap az Együttműködési Megállapodás ünnepélyes aláírásáról szól.

Demeter Ervin kormány megbízott köszöntőjében emlékeztetett, hogy a Kormány gondolkodásában 2010-ben paradigmaváltás következett be, amikor a munkaalapú társadalom építése került előtérbe. 2010-2016 között 620 ezerrel nőtt és tartósan 4 millió felett van a foglalkoztatottak száma, a foglalkoztatási ráta emelkedett, valamint jelentősen csökkent a munkanélküliség, melyhez a közfoglalkoztatás is hozzájárult. Felhívta a figyelmet, hogy a munkanélküliség mellett munkaerőhiány is jelentkezett. Elmondta, hogy fontosnak és kiemelt célnak tartja a megyei, Miskolc Megyei Jogú Város és helyi foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési paktumokat, melyek összesen 10,6 milliárd Ft támogatásban részesültek. Megemlítette a megyei foglalkoztatottságot, valamint elmondta, hogy a képzéseket a munkaerő-piaci szükségletek igényei szerint indítják el.

Bánkuti Eszter projektmenedzser röviden ismertette a paktumprojekt alapadatait, a támogatási összeget, indikátorokat, tevékenységeket. Ezt követően a projektfejlesztési szakasz során eddig elvégzett tevékenységeket mutatta be.

Elmondta, hogy a Megyei Paktumiroda megkezdte működését 2016. szeptember 1-jén, egy fő paktummenedzserrel; 2017. január elsejétől a tervezett 2 fő paktummenedzser létszámmal látjuk el a szakmai tevékenységet. Az Iroda a Hivatal épületében, a földszint 29. irodában működik. A Projektmenedzsment tevékenység szintén a Hivatal szervezetrendszerén belül valósul meg, 4 fő bevonásával, részmunkaidőben.

A Megyei Paktumszervezet felállításának munkálatai lezajlottak. Az alakuló ülést 2017. január 18-án tartották, a Paktumszervezet Együttműködési Megállapodása és a működését szabályozó dokumentumok aláírása a mai napon történik. A releváns szereplők bevonása mindemellett folyamatosan zajlik, mind a tevékenységek részletes tervezése során látóköribe került szakmai szervezetek, mind a helyi paktumok tekintetében.

A Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatás-fejlesztési Együttműködési Program címmel elkészült a Megvalósíthatósági Tanulmány (MT) a TOP 5.1.1-15 intézkedés felhívásához tartozó tartalmi követelményeinek iránymutatásával. A Megvalósíthatósági Tanulmány tartalmát a

Paktumszervezet megismerte és a megyei közgyűlés 2017. február 11-ei ülésén is ismertetésre került.

A konzorciumvezető Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat és Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Együttműködési Megállapodást kötött, a két foglalkoztatási együttműködés munkájának összehangolása érdekében 2016. szeptember 30-án. Az együttműködés folyamatos, konzorciumi szinten és a projektek szakmai megvalósításának összehangolása terén egyaránt.

Az ernyőszervezeti tevékenységek sorában megkezdték az egyeztetést a helyi paktumokkal. A projekt során megvalósuló tevékenységek minél szélesebb körben való megismertetése céljából megyei szinten kiterjedt és összehangolt kommunikációt valósítanak meg, melyhez kapcsolódóan az év első felében információs rendszert (honlapokat) indítanak. Kommunikáció témakörben is a konzorciumi partner kormányhivatallal az egyeztetés folyamatos.

A projekt keretében kidolgozandó Megyei Foglalkoztatási Stratégia előkészítése folyamatban van, a dokumentum 2017. II. negyedévében készül el. A benyújtott dokumentumok elfogadása után kezdheti meg a konzorciumi partner megyei kormányhivatal a program megvalósítását. A kormányhivatal szervezeti egységeinél a projekt megvalósításához kapcsolódóan megtörtént a szakmai és pénzügyi munkatársak és a járási hivatalokban dolgozó szakmai-szolgáltatási megvalósító kollégák többségének felvétele, szervezeti beillesztése, valamint az alkalmazott eljárások alapjául szolgáló törvények, szabályozások, eljárásrendek, módszertani útmutatók, informatikai rendszerek megismerése. Lezajlott az iratminták aktualizálása, személyügyi nyilvántartások rendszerének kialakítása. A célcsoport programba történő bevonása várhatóan 2017. II. félévében kezdődhet meg.

A szakmai tevékenységek összehangolása és hatékony lebonyolítása érdekében a Nemzetgazdasági Minisztérium időszakosan szakmai értekezletet tart a Megyei Kormányhivatalok Foglalkoztatási Főosztályainak részvételével, az önkormányzat pedig elsősorban a Magyar Államkincstár megyei igazgatóságával egyeztet a projekt előrehaladásáról, a beszámolók és az elszámolások elkészítéséről és benyújtásáról.

Ruszkai Zsolt vezető tanácsos előadást tartott a „Társadalmi vállalkozások ösztönzése 2014-2020 között” címmel. Borsod-Abaúj-Zemplén megyében a foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködések a kompetencia, az integráció és az inkubáció elvei mentén történik, bértámogatásokkal, képzésekkel és munkaerő-piaci szolgáltatásokkal.

Elmondta, hogy a szociális gazdaság foglalkoztatási aránya az Európai Unióban átlagban 6,53%, amely arány hazánkban az EU átlag alatt van, 4,71%. A szociális vállalkozás ismérve, hogy szociális vagy társadalmi célt szolgál; nyereségét céljának (szociális) elérése érdekében forgathatja vissza; illetve demokratikus vagy részvételi alapelveken működő szervezeti felépítéssel bír. Szólt emellett a szociális gazdaság fejlesztését célzó pályázatokról: a TÁMOP-2.4.3/D konstrukcióban 155 db szociális szövetkezet fejlesztésének támogatása, 10-15 M Ft pályázható meg; a TÁMOP-2.4.3/D-2-13/1-2-ben 204 db szociális szövetkezet üzletileg megalapozott fejlesztése, munkahelyteremtés, 20-50 M Ft pályázható meg.

Elmondta, hogy a társadalmi célú vállalkozások ötvözik az üzleti és a társadalmi szempontokat. A pályázatok célja olyan társadalmi célokkal összefüggő fenntartható

munkalehetőségek létrehozása, amely nagyrészt hátrányos helyzetű munkanélküliek számára biztosít jövedelemszerző tevékenységet.

Megemlítette a GINOP - 5.1.3 – Társadalmi célú vállalkozások ösztönzése, a GINOP – 5.1.4 – Transzitifoglalkoztatási programok támogatása és az EFOP – 1.11.1 – A szociális gazdaság erősítése a leghátrányosabb helyzetű csoportoknál pályázatokat is.

Ezt követően *Török Dezső*, a megyei közgyűlés elnöke ismertette a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum létrehozására vonatkozó Együttműködési Megállapodás elfogadásáról szóló előterjesztést.

A Paktumszervezet az 1/2017.(IV.19.) határozatával 29 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Paktumszervezetének létrehozására vonatkozó Együttműködési Megállapodást.

Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke ismertette a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Ügyrendjének elfogadásáról szóló előterjesztést.

A Paktumszervezet a 2/2017.(IV.19.) határozatával 29 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Ügyrendjét.

Dr. Kovács János főjegyző ismertette a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Irányító Csoportja elnöke személyének megállapítására vonatkozó előterjesztést.

A Paktumszervezet a 3/2017.(IV.19.) határozatával 28 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Irányító Csoportja elnökének *Török Dezső* urat, a megyei közgyűlés elnökét.

Dr. Kovács János főjegyző a feladatok összegzése, az alakuló ülés értékelése során elmondta, hogy a Paktumszervezet Együttműködési Megállapodásának elfogadásával és aláírásával 29 alapító partner foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködést, partnerséget hozott létre, mely hosszú távon elősegíti Borsod-Abaúj-Zemplén megye lakosságának képzését, foglalkoztatásának bővítését, a megye gazdasága munkaerőigényének kielégítését, és ezáltal növeli Borsod-Abaúj-Zemplén megye népességmegtartó erejét és az itt élők életszínvonalát. Az együttműködés nyitott azon szervezetek számára, amelyek aktív közreműködéssel hozzá tudnak járulni a célok megvalósításához. A Paktum szervezetére és működésére vonatkozó rendelkezések az Ügyrendben kerültek meghatározásra, mely szintén elfogadásra került. Kiemelte, hogy a megye foglalkoztatási helyzetét és ezzel a lakosság életminőségét javítja az öt év alatt megvalósuló új szemléletű keresletvezérelt foglalkoztatási program.

A Paktumszervezet alakuló ülésének zárásaként a 29 alapító tag ünnepélyes keretek között aláírta a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum Együttműködési Megállapodását.


Török Dezső
Paktum Irányító Csoport
elnöke



A Paktumszervezet ülésén megjelentek neve, funkciója, az általuk képviselt szervezet megnevezése

2017. április 19.

1. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat (székhelye: 3525 Miskolc, Városház tér 1., képviselője: Török Dezső a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke),
2. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal (székhelye: 3525 Miskolc, Városház tér 1., képviselője: Demeter Ervin kormány megbízott),
3. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzati Hivatal (székhelye: 3525 Miskolc, Városház tér 1., képviselője: Dr. Kovács János főjegyző),
4. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (székhelye: 3525 Miskolc, Szentpáli u. 1., képviselője: Bihall Tamás elnök. meghatalmazás útján képviseli: Dudás Tiborné titkár),
5. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye: 3525 Miskolc, Városház tér 1., képviselője: Lenártek András ügyvezető),
6. Borsod-Abaúj-Zemplén megyei és Miskolc városi Munkástanácsok Szövetsége (székhelye: 3508 Miskolc Cseresznyés u. 19., képviselője: Szabó Lajos elnök),
7. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Roma Önkormányzat (székhelye: 3527 Miskolc, Selyemrét út 1., képviselője: Barna Attila elnök),
8. Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Helyi Akció Csoportok képviseletében Lengyelne Bence Viktória, a Borsod-Torna-Gömör Egyesület munkaszervezetének vezetője (2016. október 26-i jegyzőkönyv alapján),
9. Borsodi Tranzit Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye: 3600 Ózd, Jászi Oszkár út 3., képviselője: Dr. Török Béla ügyvezető),
10. BHIM RAO Egyesület Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hátrányos Helyzetű Ifjak (Magyarok, Romák) Azonos Szintű Oktatásáért Szociális, Kulturális és Oktatási Egyesület (székhelye: 3751 Szendrőlád, Petőfi út 15., képviselője: Káló Károly elnök),
11. Esély és Részvétel Közhasznú Egyesület (székhelye: 3530 Miskolc, Melinda u. 24. 2/3., képviselője: Palik Szilvia, meghatalmazás útján képviseli: Palik Zoltán),
12. Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60., képviselője: Kozma Imre elnök, meghatalmazás útján képviselik: Csehely Tamás regionális ügyvezető és Dr. Kis Imre régióvezető),
13. Magyar Ökumenikus Segélyszervezet (székhelye: 1121 Budapest, Kossuth u. 64., képviselője: Lehel László elnök-igazgató, meghatalmazás útján képviseli: Nagyné Faragó Boglárka intézményvezető),
14. Miskolci Egyetem (székhelye: 3515 Miskolc-Egyetemváros, képviselője: Prof. Dr. Torma András rektor, meghatalmazás útján képviseli: Dr. Horváth Zita általános rektorhelyettes),
15. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhelye: 3525 Miskolc Városház tér 8., képviselője: Dr. Kriza Ákos polgármester, meghatalmazás útján képviseli: Dányi Éva szakmai vezető),
16. Miskolci Szakképzési Centrum (székhelye: 3530 Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 10., képviselője: Tátrai István József főigazgató),
17. Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara (székhelye: 1119 Budapest, Fehérvári u. 89-95., képviselője: Györffy Balázs elnök, meghatalmazás útján képviseli: Taskó József megyei elnök),
18. Nyékládháza és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás (székhelye: 3433 Nyékládháza, Vasút u.16., képviselője: Urbán Sándorné elnök),

19. OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1036 Budapest, Lajos u. 80., képviselője: Pákozdi Szabolcs ügyvezető igazgató)
20. Ózdi Szakképzési Centrum (székhelye: 3600 Ózd, Zrínyi Miklós út 1., képviselője: Tóth Béla főigazgató),
21. Onga Város Önkormányzata (székhelye: 3562 Onga, Rózsa u.18., képviselője: Dr. Madzin Tibor polgármester),
22. Putnok Város Önkormányzata (székhelye: 3630 Putnok, Kossuth út 5., képviselője: Tamás Barnabás László polgármester),
23. ReCIK Regionális Civil Központ Alapítvány (székhelye: 3530 Miskolc, Rákóczi út 12., képviselője: Szendrák Dóra ügyvezető),
24. Sárospatak Város Önkormányzata (székhelye: 3950 Sárospatak, Rákóczi út 32., képviselője: Aros János polgármester, meghatalmazás útján képviseli: Sikora Attila alpolgármester),
25. Szerencsi Szakképzési Centrum (székhelye: 3900 Szerencs, Rákóczi Ferenc út 125., képviselője: Jakab Dénes főigazgató),
26. Szociális és Gyermekevédelmi Főigazgatóság (székhelye: 1132 Budapest, Visegrádi u. 49., vezeti: Bátori Zsolt főigazgató, meghatalmazás útján képviseli: Radomszki Lászlóné a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kirendeltség igazgatója, Kirendeltség székhelye: 3527 Miskolc, Selyemrét út 1.),
27. Zempléni Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (székhelye: 3980 Sátoraljaújhely, Rákóczi u. 18., képviselője: Juhász István ügyvezető igazgató)
28. Taktaharkány Nagyközség Önkormányzata (székhelye: 3922 Taktaharkány, Gépállomás út 4., képviselője: Dr. Szemán Ákos polgármester),
29. Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége (székhelye: 1054 Budapest, Hold u. 21., képviselője: Ádám Imre György elnökhelyettes).